



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Traffic

Broj: 01-05-23146-92/19 SSM
Sarajevo, 14.02.2020. godine

KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
- ovdje-

N/r Predsjedavajućeg Skupštine

Predmet: Odgovor na Zastupničku inicijativu

Zastupnik Vibor Handžić na Devetoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 19.06.2019. godine, u okviru tačke Dnevnog reda: " Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori", a u skladu sa članom 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo pokrenuo je zastupničku inicijativu:

Inicijativa:

"Upućujem inicijativu da Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo, a u saradnji sa Ministarstvom privrede iznađe rješenje za pronalazak lokacije i uspostavljanje parking zone za turističke autobuse i minibusu."

Odgovor:

Pomenuti parking na pravcu Bentbaša odnosno magistralnom putu M-19 nalazi se u zaštitnom pojasu javne ceste, bez saglasnosti Ministarstva saobraćaja Kantona Sarajevo, te je samim tim nepropisno zaustavljanje i parkiranje autobusa i minibusu. Zaštitni pojas uz javne ceste (zaštitni cestovni pojas) je pojas na kojem važi poseban režim gradnje i uspostavlja se s ciljem zaštite javne ceste i sigurnosti saobraćaja na njoj od štetnih uticaja i različitih aktivnosti u prostoru pored javne ceste. Za uspostavljanje javnog parkinga neophodno je tražiti dozvolu od upravitelja ceste, u ovom slučaju Ceste FBiH, saglasnost na projekat od Ministarstva saobraćaja KS, kao i i provedbeno plansku dokumentaciju od Općine. Ministarstvo saobraćaja KS će upravitelju ceste proslijediti ovu inicijativu za nadležno postupanje po pitanju ovog parkinga.

Kada se radi o legalnim javnim parkinzima, postoji formiran javni parking za turističke autobuse, a nalazi se na odvojenom uličnom parkingu kod Zemaljskog muzeja. Korisnici navedenog parkinga plaćaju naknadu za korištenje prema Odluci o cijenama korištenja javnih parkinga (Službene novine Kantona Sarajevo, broj 28/19).



web: <http://ms.ks.gov.ba>
e-mail: ms@ms.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-058, + 387 (0) 33 562-059
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



